



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

货车挂断线杆,老人被砸身亡

事发地段光缆低垂,疑因货车超高酿惨剧

本报2110110消息(记者 路帅) 10日21时许,一辆满载地毯的大货车经过建设北路济阳线时,车顶挂到了马路正上方的一捆光缆,巨大的牵引力将路边的光缆线杆拉断,造成一死四伤。据了解,事故原因可能与货车超高有关,目前警方正在展开进一步调查。

11日上午8时,记者来到位于建设北路的事发地段,此时肇事车辆已被警方带走,现场只有一捆200多米长的光缆落在地上。记者发现,被挂断的光缆共有18根,最粗的直径约5厘米,其中有两根光缆上写着“中国移动”、“中国电信”的字样。车祸地点位于“儒苑驾校”公交站牌处,由于光缆的缠绕拉拽,简易的公交站牌已经被连根拔起。一根水泥光缆线杆躺在旁边花坛里,线杆下半部已经摔碎,露出了里面的钢筋,机动车道上还散落着一堆线杆水泥碎块。路东侧的人行道上,记者找到了光缆线杆原来位置,只剩下露出地面约20厘米的一小截,与线杆现在的位置距离足有5米远。道路对面,另一根光缆线杆也被拽歪,斜靠在一栋楼房上。

“发生事故的就是这段东西向的光缆,当时一辆大货车从北边开过来,车斗的货物挂住了上面的光缆,将线杆拽断,正好砸到了下面的人。”目击者



▲光缆线杆被拽飞5米多远。
▶由于光缆缠绕拉拽,公交临时站牌被连根拔起。
本报记者 路帅 摄

王先生介绍,死者是附近马庄村的马某,当时线杆被光缆拽断后飞进了机动车道,下班回家的马某正巧骑电动车经过,当场被撞飞在路牙石上不再动弹。“当时附近被光缆拽倒的还有4个人,一个妇女带着孩子骑车快了一点,正好躲过线杆,只是被刮到了额头。”附近开超市

的孙女士称,其余4人都是皮外伤,并无大碍。

记者随后联系了任城区供电公司,工作人员介绍昨晚他们已查看完现场,确认被挂断的为通讯光缆,而非电缆。随后记者联系济宁电信、联通、移动等通讯部门,工作人员纷纷来到现场进行勘察确认。

而在马庄村,很多村民都为死者感到惋惜。“他还有4个月就可以退休了,没想到发生了这事。”死者马某的邻居叹息说,现在家属都已经去了交警队处理事故,没人在家。记者从任城区交警大队了解到,事故货车存在超高的情况,刮蹭到了上方光缆,目前警方正在展开进一步调查。

俩村干部不合 一方竟雇凶伤人

本报2110110消息(记者 张林 通讯员 任鸿雁) 因村委工作及其他利益关系,俩村干部邱某和姜某矛盾重重。邱某想“治治”姜某,于是拿出5万元让5名男子将姜某打成轻伤。任城警方近期将邱某等6名嫌疑人全部抓获。

2013年11月12日,任城公安分局李营派出所接到报警,时庄村村支部委员姜某被人持木棍、砍刀打伤,经鉴定为轻伤。事发地点为村庄小路,伤者又无法指认嫌疑人,民警通过大量走访调查工作,成功于今年1月21日锁定嫌疑人,并辗转多地先后将邱某等6名犯罪嫌疑人抓获。

经审查,原时庄村村委会主任邱某与伤者姜某存在矛盾多年,于是想“治治”姜某,遂与李某预谋,用5万元作为报酬,让李某找人殴打姜某,并借与姜某一起开会的机会,将姜某的回村时间、路线告知李某。李某随后通知邢某等人实施犯罪。目前,邱某等6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

一间公寓 一城繁华

——海能国际艺术公寓即将上市



都会令您的居住舒适愉悦; 办公楼陆续的名企入驻, 也会为您的投资和创业添助一臂之力。新体育馆三分钟可达, 运动就在家门口, 五分钟生活圈子, 出门即可品味时尚、畅享潮流。

位置: 一套公寓一座城

海能国际艺术公寓, 占据金宇路核心商圈位置, 坐拥城市济宁最有价值的商业区间。金宇路西有亿丰时代广场, 东有红星美凯龙、永旺购物中心等商业业态, 耗资2.7亿元的金宇路改造已竣工, 被称为未来推动济宁经济的最重要引擎。在海能国际拥有一套公寓, 就意味着在未来的核心商圈中坐拥一套固定资产。

实力: 双强联手 共筑未来 城市中心

海能国际项目由山东圣大集团、山东瑞璟集团携手打造。山东圣大建设集团有为山东省建筑业企业综合实力50强, 创下无数荣誉。山东瑞璟集团历经36载耕耘, 现已形成以建筑、房地产开发为主打品牌, 集新型建材、商贸物流等多元化经营的企业集团。双强联手, 实力后盾, 过硬建筑品质, 秉承人文主义, 旨在共筑未来都市健康居住梦想。电话 2919111/2919222。

最近比较火的电视剧《纸牌屋》说:“权利正如地产,你距离中心越近,你的财产就越值钱,位置是重中之重”。这话咱们也可以这么说:“地产正如权利,你距离中心越近,你的财产就越值钱,位置是重中之重”。有时便选对一个位置,可享一城繁华,比如选择海能国际艺术公寓。

空间: 一套公寓 两套房

选5.1米挑高的LOFT公寓, 只需为一套公寓付费, 可获得两套公寓的空间! 自由空间任你分割。平层公寓简约不简单, 给你生活的全部配套。40平米到65平米四款户型, 可

满足你居住、投资、置业、办公等多种愿望。

配套: 一套公寓 一条街

坐享城市综合体配套, 因而拥有住宅规划和商业风情的双重便利。社区的人车分流设计, 中心花园配置,